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О Б Л А С Т E Н  У П Р А В И Т Е Л  Н А  О Б Л А С Т  Я М Б О Л  

 

 

  

ПРОТОКОЛ   

от заседание на Областна транспортна комисия - Ямбол,  

проведено на 10.03.2026 г.  

  

Днес, 10.03.2026 г. от 10:00 ч., в сградата на Областна администрация Ямбол се 

проведе заседание на Областната транспортна комисия – област Ямбол.   

 На заседанието присъстваха:  

 Председател: Биляна Кавалджиева-Димитрова – областен управител на област 

Ямбол   

Членове:  

1. Дикран Бохосян – началник на Областен отдел „Автомобилна администрация“ 

–  гр. Ямбол;  

2. Ирина Русева – главен експерт в дирекция „Стопанска политика и община 

собственост“ на община „Тунджа“;  

3. Кънчо Кънев – старши експерт в дирекция „Икономически дейности и общинска 

собственост“ в община Ямбол;  

4. Мариела Дичева – главен специалист в община Болярово; 

5. Дияна Михнева – началник отдел “Обществени поръчки“ в община Елхово; 

6. Пенка Христова – старши специалист отдел ИРД в Областно пътно управление 

Ямбол;  

7. Иван Господинов – представител на СНЦ „Национално сдружение на 

автобусните превозвачи в България“. 

 

Технически секретар: Исталиана Христова – главен специалист в дирекция 

„АКРРДС“ в Областна администрация Ямбол.  

 



Председателят на комисията, г-жа Кавалджиева-Димитрова, откри заседанието и 

установи, че е налице кворум за провеждането му, след което запозна присъстващите с 

предварително обявения дневен ред, а именно:  

1. Обсъждане на предложение за удължаване на  срока на действие на 

маршрутните разписания по автобусна линия Ямбол – Кабиле – 

Хаджидимитрово до 30.04.2026 г. , поради продължаване на ремонтните 

дейности по бул. „Европа“ и промяна на начална /крайна спирка на маршрута. 

2. Разни.  

Г-жа Кавалджиева-Димитрова информира присъстващите, че повод за  днешното 

заседание е входирано в деловодството на Областна администрация Ямбол предложение 

от кмета на община „Тунджа“ - Станчо Ставрев,  за удължаване на  срока на действие на 

маршрутните разписания по автобусна линия Ямбол – Кабиле – Хаджидимитрово до 

30.04.2026 г. и промяна на начална /крайна спирка на маршрута с оглед постигната 

договореност с Автогара Ямбол. Към предложените промени е приложено съгласуване 

от кмета на община Ямбол. 

Председателят на комисията предостави думата на останалите членове на 

комисията да изкажат мнението си. 

 Г-н Бохосян, началник на Областен отдел „Автомобилна администрация“-  

Ямбол, изрази мнението си относно междинните спирки, отбелязани в маршрутните 

разписания, на които се спира за качване на пътници, ако има места. По този начин се 

създава предпоставка за оставане на необслужени пътници. Необходимо е да се правят 

периодични анализи на пътникопотока, за да се осигурят автобуси с достатъчна 

пътниковместимост. Би следвало да се разгледа възможността тези спирки да станат 

постоянни и спирането на тях да стане задължително. 

 Г-жа Русева, представител на община „Тунджа“, благодари за предложението и 

отбеляза, че би могло то да се обсъди с община Ямбол. Пътникопотокът по автобусните 

линии от квотата на община „Тунджа се анализира многократно и не е констатирано  

наличието на правостоящи, което показва че капацитетът на автобусите е достатъчен.  

 Г-н Бохосян отбеляза, че при извършени проверки са констатирани оставащи на 

спирките пътници, поради забраната за качване на правостоящи. 

 Г-н Кънев, представител на община Ямбол, акцентира , че спирките по желание 

са само за слизане, а не за качване на пътници. Ако се налага качване, е необходимо 

това да става по възможно най-бързия начин, за да не се затруднява движението на 

градския транспорт. Таксуването на пътниците трябва да се извършва на по-следващ 

етап. 



 Г-жа Русева, апелира при наличието на подобни наблюдения и становища да се 

сигнализира община „Тунджа“, за да бъдат предприети необходимите действия. Във 

връзка с постъпили сигнали от недоволни граждани, са извършени проверки и при 

установяване на несъответствия се дават указания на фирмата изпълнител. 

Междуселищният транспорт в община „Тунджа“ при слаб пътникопоток е сложен 

процес свързан с приемливи компромиси от двете страни. 

 Председателят на комисията подложи на гласуване предложението за удължаване 

на  срока на действие на маршрутните разписания по автобусна линия Ямбол – Кабиле 

– Хаджидимитрово и промяна на начална /крайна спирка на маршрута. 

 

Областната транспортна комисия  взе следното решение с 8 гласа „За“: 

 

СЪГЛАСУВА ПРЕДЛОЖЕНИЕТО ЗА УДЪЛЖАВАНЕ НА СРОКА НА 

ДЕЙСТВИЕ  НА МАРШРУТНИТЕ РАЗПИСАНИЯ ОТ КВОТАТА НА ОБЩИНА 

„ТУНДЖА“ ПО АВТОБУСНА ЛИНИЯ ЯМБОЛ-КАБИЛЕ-ХАДЖИ 

ДИМИТРОВО ДО 30.04.2026 Г.  И ПРОМЯНАТА НА НАЧАЛНА/КРАЙНА 

СПИРКА  ВНЕСЕНО ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА „ТУНДЖА“, (ВХ. № ОУ-

00988/05.03.2026 Г.) И ПРЕДЛАГА НА ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ ДА ГО 

УТВЪРДИ.  

   

 По т. 2 не постъпиха предложения. 

 Поради изчерпване на дневния ред, г-жа Кавалджиева-Димитрова благодари на 

присъстващите и закри заседанието.  

 

 

   

Биляна Кавалджиева-Димитрова /П/ 

Областен управител на област Ямбол  

Председател на Областна транспортна комисия - Ямбол  

  

 

 

Изготвил протокола:  /П/     

Исталиана Христова   

Технически секретар на  Областна транспортна комисия - Ямбол  


